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İlgi yazı ekinde alınan, İstanbul Milletvekili Sayın Av. Mahmut TANAL'a ait 7/48991 esas nolu
yazılı soru önergesine ilişkin Bakanlığımızın cevabi görüşü ekte sunulmaktadır.

Bilgilerinize arz ederim.
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T.C.
TARIM VE ORMAN BAKANLIĞI

Strateji Geliştirme Başkanlığı

Üniversiteler Mahallesi Dumlupınar Bulvarı No: 161   06800 Çankaya / ANKARA
Tel: (0312) 287 33 60
www.tarimorman.gov.tr  Kep: tarimveormanbakanligi@hs01.kep.tr

Bilgi için:Vahdettin ŞANLI
Mühendis

Telefon No:(312) 258 85 96

Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
Doğrulama Kodu: 0C56D9E8-4661-4C00-9A71-ED0FF244909B Doğrulama Adresi: https://www.turkiye.gov.tr/tarim-ebys
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İSTANBUL MİLLETVEKİLİ SAYIN AV. MAHMUT TANAL’A AİT 7/48991 ESAS 
NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİNE DAİR CEVAPLAR 

 
Bal üretimine ve dış ticarete ilişkin veriler TÜİK tarafından resmi internet sitesinde 
kamuoyunun bilgisine sunulmaktadır. 
 
Yangından etkilenen arıcılara kovan desteği %100 artırılarak, çam balı üreticilerine 30 TL/kg 
bal üretim desteği sağlanarak, yangınlardan zarar gören arı kovanlarının tamamı hibe olarak 
karşılanarak gerekli yardımlar yapılmaktadır. Ayrıca, yangından zarar gören bölgelerdeki 
konaklama ve çam balı üretim alanlarına alternatif olarak milli parklar arıcıların 
konaklamalarına açılmaktadır. 
 
Kuraklık ve yangınlar neticesinde azalan rekolte kaybının önlenmesi için yapılacak projeler, 
desteklemeler ve arıcılar için alternatif çam balı sahaları arıcıların konaklamasına açılacaktır. 
 
Çam balı ve kış konaklaması için diğer bölgelerden yangından etkilenen İllerimize gelen 
arıcıların mağduriyet yaşamaması için orman alanlarındaki konaklama kapasiteleri yeniden 
değerlendirilmekte olup, arıcılar alternatif olarak milli parklar ve Muğla İlimiz dışında basralı 
kızılçam sahalarının bulunduğu Aydın, Antalya, Çanakkale, Balıkesir, İzmir, Mersin 
İllerimize yönlendirilmektedir. 
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